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1. uvoD

V ramci konstrukéniho feSeni je proveden navrh a posouzeni zakladnich prvk( nové nosné konstrukce
pFistfesku v arealu parku B.Smetany k akci ,REVITALIZACE PARKU BEDRICHA SMETANY*.

Provedeny staticky vypocet slouzi k provedeni stavby dle pfilohy €. 6 vyhlasky €. 499/2006 Sb. a
vyhlasky ¢. 62/2013 Sb. V pripadé zjiSténych odliSnosti oproti predpokladim v tomto vypoctu
uvedenym, nepiebira autor vypoctu odpovédnost za vysledné stavebni dilo.

1.1. NORMY, TECHNICKE POZADAVKY

C:)SN EN 1990 Zasady navrhovani konstrukci
CSN EN 1991 ZatiZeni konstrukci
CSN EN 1993 Navrhovani ocelovych konstrukci

Vypodet byl proveden dle platnych norem CSN EN za pomoci vypo&etnich softwart, které pracuiji na principu
metody konecénych prvkl. Z programu jsou prevzaty informace o vnitfnich silach v prutech, jejich deformace
a nasledné je provedeno jejich posouzeni.

1.2. NAVRHOVA DATA

Ocelové konstrukce
ocel S235
mez kluzu f, 235,0 MPa
mez pevnosti f, 360,0 MPa
modul pruznosti E 210 GPa

2. ZATIZENI DLE CSN EN 1991 (EUROKOD 1)

2.1.1. VLASTNI TiHA

Vychazi ze zadanych prafez( a objemovych hmotnosti dil€ich prvku.

2.1.2. OSTATNI STALE ZATIZENi

Uvazuji se ostatni stala zatizeni plsobici na konstrukci. Jedna se o soucet zatiZzeni od jednotlivych
konstrukCnich vrstev. Zatizeni je podle roznasecich Sifek a objemovych tih rozpocitano jako spojité zatizeni
na jednom bézném metru prutu. Roznaseci Sifky jsou dany osovou vzdalenosti ocelovych sloupl a krokvi,
které odpovida hodnota 1000 mm.

STENY
Konstrukéni vrstva Objemova tiha / hmotnost Zatizeni
Ocelova pasovina 60/10; 10 ks/sloup; dl.60 mm 4,71 kg/m 0,03 kN/m
Drevéné laté 60/100 500 kg/m?® 0,06 kN/m
Oplasténi z desek t1.25 mm; oplasténi z obou stran 500 kg/m?® 0,30 kN/m
Soucet 0,39 kN/m
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STRESNi KONSTRUKCE

Konstrukéni vrstva Objemova tiha / hmotnost Zatizeni

Ocelova pasovina 60/10; 16 ks/krokev; dI.60 mm 4,71 kg/m 0,05 kN/m
Drevéné kontralaté 60/100 500 kg/m? 0,25 kN/m
Drevéné laté 60/100 500 kg/m? 0,04 kN/m
Oplasténi z desek t1.25 mm; oplasténi z obou stran 500 kg/m?3 0,30 kN/m
Krytina — titanzinek tl. 0,7mm 5,04 kg/m? 0,06 kN/m
Soucet 0,70 kN/m

2.1.3. PROMENNE ZATIZENi

Zatizeni snéhem
Zatizeni snéhem bylo uréeno podle lokality z mapy snéhovych oblasti a typu terénu. Zatizeni pusobi jako
vodorovny primét na Sikmost stfechy.

Lokalita Mésto Albrechtice
Snéhova oblast 1" 1y
Sklon stfechy o =15,09°

Zakladni tiha snéhu (char. hodnota) sk = 1,50 kN/m?

Typ krajiny chranéna
Soucinitel expozice Ce=1,20
Tepelny soudinitel Ci=1,00
Tvarovy soucinitel stfechy ui = 0,80

Zatizeni snéhem na stieSe s =U; " C, Ct* s =1,440 KN/m?
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Zatizeni vétrem

Podle mapy vétrnych oblasti a kategorie terénu se urcilo zatizeni vétrem pusobici na konstrukci. Zatizeni od

vétru pUsobi na lokalni soufadnicovy systém prvkd kolmé.

Lokalita

Mésto Albrechtice

Vétrova oblast

Normova zakladni rychlost vétru

Vbo= 27,50 m/s

Kategorie terénu

Parametr drsnosti terénu 20=0,30m

Zoy = 0,05 m
Minimalni vyska Zmin = 5,00 m
Maximalni vyska Zmax = 200,00 m
Referen¢ni vyska z=420m

Z < Zmin — Z = Znmin

Soucinitel sméru vétru Car = 1,00
Soucinitel roéniho obdobi Cseason = 1,00
Soucinitel ortografie Co=1,00
Soucinitel turbulence ki=1,00

Zakladni rychlost vétru

Vp = Cqir * Cseason Vb0

Vp,o = 27,50 m/s

Mérna hmotnost vzduchu

p = 1,250 kg/m?

Zakladni dynamicky tlak vétru

1

qp = 5 p-vi| Qo=472,656 N/m?
Soucinitel terénu 2 \%07
k, =019 - <—°> ke = 0,215
20,11

Soucdinitel drsnosti terénu z
Cr=ky-ln <_> C:=10,606

Zo
Smérodatna odchylka rychlosti vétru o, =k, vy k; ov = 5,923

Stfedni rychlost vétru

Vm = 16,664 m/s

Intenzita turbulence

Iy =0,355

1
Maximalni dynamicky tlak vétru qp(2) =[1+7-1,] 3P vZ = 605,406 N/m?

Zatézované plochy konstrukce byly rozdéleny na oblasti pro dane soucinitele tlaku tak, jak to udava pro
pultové stfechy a kolmé stény norma CSN EN 1991-1-4.
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3. STATICKY VYPOCET
3.1. VYPOCTOVY MODEL

2780

3.2. ZATEZOVACI STAVY

Zatézovaci stav 1 Vlastni tiha

Zatézovaci stav 2 Ostatni stalé zatizeni
Zatézovaci stav 3 Vitr z jihovychodu — tlak
Zatézovaci stav 4 Vitr z jihovychodu — sani
Zatézovaci stav 5 Vitr ze severozapadu
Zatézovaci stav 6 Vitr ze severovychodu
Zatézovaci stav 7 Snih — pIné zatizeni

3.3. KOMBINACE

Jako typ kombinace pro mezni stav unosnosti bylo zvoleno EN-MSU (STR/GEO) Soubor B, kterému
odpovidaji rovnice 6.10a a 6.10b z normy CSN EN 1990 — Zasady navrhovani konstrukci. UvaZuje se méné
pfizniva hodnota z obou téchto kombinaci.

L Pfiznivé ucinky ve = 1,00
Stala zatizeni ——
o . Nepfiznivé ucinky ve = 1,35
Soucinitel zatizeni ——
. Pfiznivé ucinky va = 1,00
Proménna zatizeni ———
Nepfiznivé ucinky va=1,50
L . ZatiZzeni snéhem wo = 0,50
Kombinaéni soucinitel ———
Zatizeni vétrem yo = 0,60
Redukéni soucinitel £=0,85
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3.4. POSOUZENi SLOUPU ,S1“
Profil jakl 140/80/6
Material S 235
Plocha prarezu A =24030 103 m?
Vys$ka profilu H =140 mm :
Sitka profilu B =80 mm T
Tloustka profilu T=6,0mm /K—%\\
Hmotnost prifezu m = 18,335 kg/m i
Moment setrvacnosti kolem osy y l,=5,9700 - 10° m* |
Moment setrvaénosti kolem osy z |, =2,4796 - 10 m* - === _I_'_ = B
Pruzny modul prufezu k ose y Wery = 8,5290 - 10° m3 ‘ LT
Pruzny modul priifezu k ose z Wei> = 6,1990 - 105 m3 '
Plasticky modul priifezu k ose y Wiy = 1,0709 - 104 m? \ : 54

Plasticky modul prufezu k ose z

Wpi =7,2430 - 10° m?

Polomér setrvacnosti kolem osy y

iy =50 mm

Polomér setrvacnosti kolem osy z

iz =32 mm

3.4.1. POSOUZENI V KRITICKEM MIiSTE — PATA SLOUPU
1,35*0,85*ZS1 + 1,35*0,85*Z2S2 + 1,50*0,6*ZS3 + 1,5*ZS7

Rozhodujici kombinace zatizeni:

Vnitini sily:@
E
1 ] 12 48 kN

—‘ —12,64 kN

—12.81 kN

-12,97 kN
—13,14 kN

—13,30 kN
—15,39 kN
—13.47 kN

l
|

13,63 kN

—135,80 kN

14,13 kN

\1—13.96kN
I
|

=14.29 kN

2,90 kN

no
/

{ —2,70kN

/

!

| oeawn
|

/

- —2.56kN

|

| —Z2453kN

/

PAE L 7 344N
s
ﬁ‘ -2.23 kN
)
4/ 2,11 kN
i
—/ ~2,00kN
4/ ~1.89kN
N J'II

—{ -1, 78 kN
% ){ ||I—'I.66 kN

1404

12,57 kNm \
—11,86 kN

= 11,18 kNm

—10.52 kNm

— 9,90 kNm

—9.30 kNrm

—8.01 kNm

—B.73 kNm

8,18 kNm

—7.67 kNm

=7, 18 kNm

—6.72 kNm

—6,28 kNrm

{ | SMDE
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Klasifikace prurezu: tfida 1

Posouzeni na tlak (N):

Vzpérna délka Lery = 4,836 m
Vzpérna délka Lerz = 1,398 m
N _ m?-E- I, _ n2-210000 - 5,9700- 107 — 52897 kN
oy T, 4,8362 ’
m?-E-I, m?-210000-2,4796-107°
Ny, = T 3087 = 2631,09 kN

yM : NEd _ 1,0 : 14,29
N, 52897

=0,03 0,04

A-f, 2,4030- 1073235

= 564,71 kN
Ymo 1,0

Nc,Rd =

Npa 14,29

£ " —0,03 <1,00
Nera 564,71

Posouzeni na kombinaci ohybu a osového tlaku (N+M):

Soucinitel ekvivalentniho momentu Cmy=0,9

Koncovy moment Myeq=-12,57 kNm
Soucinitel imperfekce a=0,72

Pomeérna Stihlost Arety = 1,03
Pomérna Stihlost Arelz = 0,46
Soucinitel vzpérnosti 1y = 1,00
Soucinitel vzpérnosti vz = 1,00
Soucinitel vzpérnosti yur = 1,00

Npiw = A f, = 2,4030 - 1073 - 235 = 564,71 kN
My e = Wy * f, = 1,0709 - 107* - 235 = 25,17 kNm

) - Ngq Ngq
kyy = min oy | 14+ (T, = 0.2) -~ |5 Gy | 1408 —— | ¢ =
Xy Ym1 Xy Ym1
=min{09-( 1+ (1,03 —-10,2 _ 1429 ;091408 _ 1429
=miny 0, +(1,03-02) 564,71 |’ +0 564,71
1,00 - 55— 1,00 -

= min{0,92; 0,92} = 0,92

ks =06k, =06 092 =055

1,00

ucinky vzpéru Ize zanedbat

VYHOVUJE
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Nea My o Muypa 1429 12,57 B -
M-l_ yy-m-F yZ.Mz,Rk_l00_564,71+0‘92.W+0_0‘48_1‘00
% Y Xir" Y 00100 /00550
VYHOVUJE
Ngg My M,zq 14,29 12,57 B
M kzy.m-l-kZZ.Mz,Rk_100_564,71+0’55.W+0_0‘30 <1,00
Xz Y Xir© o= 7 1,00 997 00
VYHOVUJE
3.5. POSOUZENI SLOUPU ,,S2¢
Profil jakl 140/80/6
Material S 235
Plocha prafezu A =24030 103m?2
Vyska profilu H = 140 mm s
Sitka profilu B =80 mm T
Tloustka profilu T=6,0mm ! /}_b\
Hmotnost priifezu m = 18,335 kg/m i
Moment setrvac¢nosti kolem osy y l,=5,9700 - 10°® m* |
Moment setrvaénosti kolem osy z l, = 2,4796 - 10 m* = 5 & _i_'_ =¥
Pruzny modul prarezu k ose y Wiy = 8,5290 - 10° m3 | -
Pruzny modul prafezu k ose z Weiz = 6,1990 - 10° m? '
Plasticky modul priifezu k ose y Wiy = 1,0709 - 104 m3 ! N j /
Plasticky modul prafezu k ose z Wiz =7,2430 - 10° m® ¢
Polomér setrvacnosti kolem osy y iy =50 mm
Polomér setrvacnosti kolem osy z iz =32 mm

3.5.1. POSOUZENI V KRITICKEM

Rozhodujici kombinace zatizeni:

MISTE — PATA SLOUPU
1,35*0,85*ZS1 + 1,35*0,85*ZS2 + 1,50*0,6*ZS3 + 1,5*ZS7
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Vnitini sily:

@ =

19,52 kN 1 1,80 kN Bi53kN 1.85 kNrn .73 kNrn
— 18,69 kN 1.70 kN 0.35kN 1,77 kNm 8.32 kNm
5 — 19,88 kN 1.80 kN 0.38 kN 1,68 kNm 7.89 kNm
20,02 kN 1. 90KN 0,40 kN 1,58 kNm 7,43 kNm
—20.19 kN 2,00 kN 0.42 kN 1.48 kNm 5,94 kNm
—20.35 kN 2,10 kN 0,44 kN 1.37 kNrmi B.44 kNm
- 20,52 kN 2,20 kN 0,47 kN 1,26 kNm 5,81 kNm
— 20,68 kN 2,30 kN 049 kN LM LA SNOTZ L 1a 5.35 kim
-20,77 kN 2,35kN 050 kN 1,08 kiNm 5,06 kNm
~20,85 kN 2,40kN 0,51 kN 1.02 kNm £,77 kNm
—-21.02kN 2,50 kN 0.53kN 088 kNm 4.16 kNm
~21.10kN 2.B0KN 0.56 kN 0.76 kN 3,53 kNm
21,35 kN 2,70 kN 0.58 kN 0,62 kNm 2,87 kNm
—21,5Z kN 2,80 kN Q0,60 kN 0.47 kNrm 2.19 kNm
—21.689 kN 2.90 kN 0.62 kN 0.32 kNm 1,49 kNm
27,85 kN 3,00 kN 0,64 kN 0,76 kNrm 0,76 kNrn
—22.02 kN

310kN 0,67 kN 0,00 kNm 0.00 kNm

Klasifikace prurezu: tfida 1

Posouzeni na tlak (N):

Vzpérna délka Lery =9,812m
Vzpérna délka Lerz = 3,039 m
Loy 9812
A, =—==—=196,85
Yo, 50
L, 3039
A, = i =3 = 94,60
- 196,85
Z, = = =210
g . [210000
me &= {7235
fy

_ A, 94,60
1= = =1,01
£ ~ [210000
Tz n \/—235
y

¢y, =05-[1+a,-(1,-02)+22] =05-[1+0,49- (2,10 —0,2) +2,10%] = 3,16
$,=05-[1+a,-(1,—02)+ 2] =05-[1+049-(1,01-0,2) +1,01%] = 1,21

) 1
Xy = min ;1=

1
; min{ - - ; 1}
f =2 3,16 + /3,162 — 2,10
¢y + ¢y2 - ’1y

= min{0,18;1} = 0,18

. 1
Xz =min ——————; 1

il e
; = min ;
b+ |62 17 1,21 4++/1,212 — 1,012

Z Z Z

= min{0,54;1} = 0,54
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X = min{)(y; )(Z} = min{0,18; 0,54} = 0,18

x A f, 0,18-2,4030- 1073235

No oy =
b,Rd yMl 1,00
Nea _ 22,02 _ 000 <100

Npgq 102,16 77 =7

= 102,16 kN

Posudek na kombinaci ohybu a osového tlaku (N+M):

Soucinitel ekvivalentniho momentu

Cmy = 0,9

Soucinitel ekvivalentniho momentu

Cmz = 0,66

Koncovy moment

My.eq= 1,85 kNm

Koncovy moment

Mzeq= 8,73 KNm

Soucinitel imperfekce a=0,72
Pomérna stihlost Arety = 2,10
Pomeérna Stihlost Aretz = 1,01
Soucinitel vzpérnosti xy = 0,18
Soucinitel vzpérnosti ¥z = 0,54
Soucinitel vzpérnosti yer = 1,00

Ngi = A+ f, = 2,4030 - 1073 - 235 = 564,71 kN
My pie = Wy - f, = 1,0709 - 107* - 235 = 25,17 kNm
Mypie = Wy, * f, = 7,2430 - 1075 - 235 = 17,02 kNm

_ N N,
kyy =min{ Cpy, | 1+ (/13, - 0,2) . EIdVRk i Cny | 14+08- El\d/Rk -
o Y X Y
. 22,02 22,02
= min< 0,9 - 1+(2’10_0'2)W ; 0,9 1+O,8W
0,18 - 17,00 0,18 - 1,00
=min{1,27;1,06} = 1,06
kzy =0,6- kyy =06 -1,06 = 0,63
. ¥ NEd Ed
k,, =min< Cp, | 1+ (/12 - 0,2) : Npr ; Cnz | 1+08- Ngi -
2 Vi 2 Yr
22,02 22,02
= min« 0,66 - 1+(1'01_0'2).W ;09-11+0,8- 56471
0,54 - 17,00 0,54 - 1,00

= min{0,70; 0,70} = 0,70

ky; = 0,6k, = 0,6 0,70 = 0,42

10

VYHOVUJE
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N?\?Rk kyy Mﬁi‘;Rk tkys Zjii = 22’5(:31, 71 T 106" - 255 17 T 042 187',7032 =
Xy a3 FRk 0,18 23550 1,00 - o 00
=0,51<1,00
VYHOVUJE
N%Rk thay Myiviz,,;k + ko Zjii = 22:5(21, 71 70,63 % +0,70- 187',7032 =
z Yot XL Yo 7 0,54 - 1,00 1,00-W 1,00
=0,48<1,00
VYHOVUJE
3.6. POSOUZENIi PRVKU ,K1¢
Profil jakl 160/80/6
Material S 235
Plocha prarezu A =26430 102 m?
Vys$ka profilu H =160 mm :
Sitka profilu B =80 mm T
Tloustka profilu T=6,0mm ! /K—%\\
Hmotnost prifezu m = 20,087 kg/m i
Moment setrvacnosti kolem osy y l, = 8,3601 - 10° m* |
Moment setrvaénosti kolem osy z l, =2,8089 - 10 m* - =T - _i_'_ [
Pruzny modul prufezu k ose y Weiy = 1,0450 - 104 m3 | LT
Pruzny modul prafezu k ose z Weiz = 7,0220 - 10° m® '
Plasticky modul priifezu k ose y W,y = 1,3232 - 104 m? ! N | 54
Plasticky modul prafezu k ose z Wiz =8,1310 - 10° m?® :
Polomér setrvacnosti kolem osy y iy =56 mm
Polomér setrvacnosti kolem osy z iz =33 mm

3.6.1. POSOUZENI V KRITICKEM MIiSTE

Rozhodujici kombinace zatizeni:

1,35*0,85*2S1 + 1,35*0,85*2S2 + 1,50*0,6* ZS3 + 1,5*ZS7

11
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Vnitini sily:

Klasifikace prurezu: tfida 1

Posouzeni na tlak (N):

Vzpérna délka Lery = 17,085 m
Vzpérna délka Lerz =1,983 m
L 17,085
Ay =—= = 303,78
Lly 1 95863
Az = (;r,z = ’3—3 = 60,84
o, 303,78
1, = = =3,23
E ~[210000
ne |5 T\T235
fy

_ A, 60,84
AZ: = :0,65
£ ~ [210000
TlE n \/ 235
y

¢y, =05-[1+a,-(1,-02)+22] =05-[1+0,49- (3,23 —0,2) + 3,23%] = 6,48
$,=05-[1+a,-(1,—02)+22] =0,5-[1+0,49-(0,65—0,2) + 0,65%] = 0,82

12
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1 1

Xy = min

1 1

;1 = min{ > > ;
’ =2 6,48 + /6,482 — 3,23
¢y + ¢y2 - ’1y

Xz = min

X = min{)(y; )(Z} = min{0,08; 0,76} = 0,08

_X-A-f, 00826430107 235

Ny oy = = 51,40 kN
b,Rd yMl 1’00

Nea _ 444 _ 0 09 <100

Npgq 51,40 '~ =7

Posudek na kombinaci ohybu a osového tlaku (N+M):

1 =min{ ;
b + ,¢2_12 0,82 +/0,82% — 0,652
Z Z Z

;1

1} = min{0,08; 1} = 0,08

} = min{0,76; 1} = 0,76

Soucinitel ekvivalentniho momentu Cmy=0,9

Koncovy moment Myeq=-13,31 kNm
Soucinitel imperfekce a=0,05

Pomérna stihlost Arety = 3,23
Pomérna stihlost Aretz = 0,65
Soucinitel vzpérnosti xy = 0,08
Soucinitel vzpérnosti xz= 0,76
Soucinitel vzpérnosti yer = 1,00

Npie = A~ f, = 2,6430 - 1073 - 235 = 621,11 kN

My = Wiy - f = 1,3232-107% - 235 = 31,10 kNm
Ky =mindC, [ 1+ (7, —02)-—¥a ). o [1408.—NEa_
yy = TN bmy +(4,-02) Nee |7 m +0,
Y Ym
4,44
= min 0,9 1+(3'23_0’2)W ;0,9'
0,08 - 1,00

= min{1,14; 0,96} = 0,96

kzy = 0,6k, = 0,6 -0,96 = 0,58

13
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Ngq My q M, Eq 4,44 ,
.M+kyy- My,Rk+kyZ.Mz,Rk_008_621'11+0’96.W+0_0’50 <1,00
Xy Yo Xir™ = E77 ’ 1,00 ’ 1,00
Ngg My g M, g4 4,44 13,31
N Ky - My,Rk+kZZ.Mz,Rk_076_621'11+0’58.W+0_0’26S1'00
X'y Xir o Y 1,00 ’ 1,00
3.7. POSOUZENi VYBRANYCH SPOJU

3.7.1. SPOJ VNITRNIHO SLOUPU ,,S1“ A PRVKU ,,K1“

0,9

-12,5

3,4

VYHOVUJE

VYHOVUJE

[MPa]

Jméno Prarez Sklon Material
S1 Jakl 140/80/6 90,00° S 235
K1 Jakl 160/80/6 15,09° S 235
P1, P2 Jakl 140/80/6 0,00° S 235
Uginky zatizeni:
Prvek N [kN] Vy [kN] V: [kN] M, [kNm] My [kNm] M [kNm]
S1 -12,5 0 2,9 0 -12,6 0
K1 -4,4 0 -9,9 0 13,3 0
P1/P2 -3,4/-3,4 -0,6/-0,6 -0,9/-0,9 0,4/-0,4 0,3/0,3 -1,0/1,0
Plechy
Prvek Tloust'ka plechu [mm] Oed [MPaQ] epi [%]
S1 6,0 235,3 0,1
K1 6,0 235,4 0,2
P1/ P2 6,0/6,0 105,7 / 105,1 0,0/0,0
Svary

14
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PoloZka tlljc[lrlgrr‘na] ?r?ulrﬁ [(l\jxlwbE;] e [%] [MUPLa] [MTF">a] [|v|T Fl’a] Ut [%] | Uk [%]
K1-s2 | 6,0 440 - - - - - - -
P1-K1 | 440 | 440 | 1857 | 00 31,7 | 49,0 936 | 51,6 13,4
P2-K1 | 440 | 440 | 1856 | 0,0 348 | -493 | -930 | 516 13,4

U svaru prvki K1-S1 se jedna o svar tupy — ty jsou povaZzovany za piné provafené a nejsou posuzovany.
Jejich unosnost se predpoklada jako u svarovaného prvku.

Epr Pretvoreni

Ow,Ed Ekvivalentni napéti

o, Kolmé napéti

T| Smykové napéti rovnobézné s osou svaru
T, Smykové napéti kolmé k ose svaru

ut Vyuziti

Utc ViyuZziti anosnosti svaru

Posouzeni unosnosti svaru P1-K1 (EN 1993-1-8)

6y g = =T = 3000 e oMPa > 6,4y = |02 +3(t% +7}| = 1857 MPa
WRE T yma  080-125 = "wka = 1”1 LT R
VYHOVUJE
=09 fu =09 360’0—25921\/113 > |0, | =31,7MP
O ,ra=0, e 125 T ) a = |o |=31, a
VYHOVUJE
kde:
f, = 360,0 MPa mezni pevnost
Bw = 0,80 vhodny korelacéni soucinitel
ymz = 1,25 soucinitel spolehlivosti
Vyuziti napéti
Owea 10| 1857 31,7
U = =2, —L ) = ( ;—) = 0,52;0,12) = 0,52 < 1,00
¢ = max <0W,Rd o Md) max|\360,0° 259,2) ~ MaxX( )
VYHOVUJE

15
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Posouzeni unosnosti svaru P2-K1 (EN 1993-1-8)

= 259,2 MPa >

=360,0 MPa > 0y, 54 = \/[aj +3(r2 + rﬁ] = 185,6 MPa

|O'J_| = 34,8 MPa

mezni pevnost

vhodny korelacni soucinitel
soucinitel spolehlivosti

_ fu _ 360,0
Owkad = By Ym2 080-1,25
_ fu _ 360,0
O Rd = 0,9 ]/_ =09 125
kde:
f, = 360,0 MPa
Bw =0,80
Ym2 = 7,25
Vyuziti napéti

Owea o]
Uw,Rd 0-J_,Rd

3.7.2. SPOJ VNEJSIHO SLOUPU ,,S-kraj“ A VNEJSIHO PRVKU ,,K-kraj*

4,8

(185,6 348
= MaX\360,0° 2592

) = max(0,52;0,13) = 0,52 < 1,00

Jméno Prarez Sklon Material
S-kraj Jakl 140/80/6 90,00° S 235
K-kraj Jakl 160/80/6 15,09° S 235
P-kraj Jakl 140/80/6 0,00° S 235

16

VYHOVUJE

VYHOVUJE

VYHOVUJE

[MPa]
2350
225

200
175
150
125
100

75

50

25

0,0
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Prvek N [kN] Vy [kN] V: [kN] M, [KNm] My [kNm] M [KNm]
S-kraj 11,1 -0,7 -5,4 -0,4 6,3 0
K-kraj 6,3 -1,0 4,8 -2,6 -9,0 0,7
P-kraj 1,7 -0,6 4,8 2,7 -2,7 -0,4
Plechy
Prvek Tloustka plechu [mm] Oed [MPa] ep [%]
S-kraj 6,0 235,5 0,0
K-kraj 6,0 235,1 0,0
P-kraj 6,0 131,8 0,0
Svary
Polozka tL:c[Ir?m?113] ?rfllrlr(lT wiva) | O | pay | bay | wpey | V1% | Ve %l
K-S 6,0 440 - - - - - - -
P-K 44,0 440 249,6 0,0 -155,5 103,2 45,4 69,3 23,9

U svaru prvki K1-S1 se jedna o svar tupy — ty jsou povaZzovany za piné provafené a nejsou posuzovany.
Jejich unosnost se predpoklada jako u svafovaného prvku.

&P Pretvoreni
Ow,Ed Ekvivalentni napéti
o, Kolmé napéti
T| Smykove napéti rovnobéznée s osou svaru
T, Smykové napéti kolmé k ose svaru
ut Vyuziti
Utc ViyuZziti anosnosti svaru
Posouzeni unosnosti svaru P-K (EN 1993-1-8)
0y g = =2 = 3000 e oMPa > 6,4y = |02 +3(1% + 77| = 249,6 MPa
wRa R Yum2  0,80-1,25 = Owka = |71 LTI T A
VYHOVUJE
—09- T = 09.28%0 _ 595 mpa > lo, | = 1555 MP
GJ_’Rd - ]/MZ - Y 1’25 - ) a =2 O-J_ - ) a
VYHOVUJE
kde:
f. = 360,0 MPa mezni pevnost
Bw=0,80 vhodny korelaéni soucinitel
ymz = 1,25 soucinitel spolehlivosti
Vyuziti napéti
Oowea lo| 249,6 155,5
Up = ==, —L = ( ;—) = 0,69;0,60) = 0,69 < 1,00
¢ = max <0W,Rd o Md) max | 360.0°259,2) = Max )
VYHOVUJE

V Krnové 5. 10. 2019 Vypracoval: Ing. Jan Uherek
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